

星耀銀娛—2010銀河娛樂集團傳媒之夜「澳門銀河™」將令澳門綻放閃耀星光

2010年8月24日

銀河娛樂集團(下稱「銀娛」/「集團」)為感謝傳媒界的愛護與支持,於8月24日晚上,假旗艦星際酒店(下稱「星際」)宴會大禮堂舉行「星耀銀娛—2010傳媒之夜」。

到場嘉賓包括來自澳門各報社、雜誌社和電視台的傳媒朋友,以及由銀娛集團副主席呂耀東先生率領的一眾管理層出席,歡聚一堂。晚宴以一場雲集亞洲舞蹈及精髓的華麗歌舞匯萃揭開序幕,與「澳門銀河™」的「傲視世界 情繫亞洲」主題互相呼應,並透過即席播放的「澳門銀河™」介紹片段,為眾傳媒呈獻這個將推動澳門邁向新里程的綜合渡假城項目、即將開幕的「澳門銀河™」之最新消息。集團主席呂耀東先生在致詞時表示,銀娛一直以來以多元業務為發展方針,善用澳門本身地理環境的優越性和已拓展的旅遊業,將休閒、渡假和娛樂業務昇華,從中搜羅及了解客人的喜好,讓訪澳客人得到與別不同及多姿多采的旅遊渡假新體驗,並以銀娛獨有的「亞洲心」風格,把娛樂的多重意義呈獻給客人,從中體現澳門「世界旅遊休閒中心」之定位。

對於澳門未來的遊客趨勢,呂先生說:「祖國經濟騰飛,讓大部份接受過高等教育的中產階級迅速崛起,他們相對講究消費質素和要求高尚的生活水平,促使他們對旅遊的渴求大大提高,從而帶動澳門的經濟。即將於 2010 年初隆重開幕的「澳門銀河™」,是澳門首個以亞洲為主題的大型綜合渡假城,秉承「傲視世界」情繁亞洲」的宗旨,提供最優質的休閒娛樂設施及貼心的顧客服務,並與周邊的舊城區共創雙贏局面,從而延長旅客留澳時間至三天,協助提升本地旅遊業的質素與競爭力,以及為本澳的人力資源市場提供更多工作職位和發展前景。」

在發展業務的同時,銀娛同樣發展多元文化以及關顧各階層社群,呂先生向大家介紹到在本年稍後,銀娛將冠名贊助「澳門盃-青少年國情知識競賽」、「澳門國際馬拉松」以及2011年「世界女排大獎賽」澳門站決賽等活動,同時會繼續組職員工探訪本澳社區需援助之士,以積極行動回饋社會、關懷社群、關心祖國。



最後,呂先生由衷地感激眾傳媒多年來的鼎力支持和愛護,成就今天的銀娛,並承諾銀娛 及旗下成員會繼續努力,將亞洲心的款客態度呈獻至每位客人。



銀河娛樂集團副主席呂耀東先生為星耀 銀娛—2010 傳媒之夜致詞。



銀河樂集團副主席呂耀東先生與一眾管理層主持祝 酒儀式。